

«УТВЕРЖДАЮ»

Управляющий ОПФР по Республике Крым


Л.А.Кудрявцева

ПРОТОКОЛ №1

**комиссии по проведению общественных (публичных) слушаний по теме
«Необходимость проектирования и строительства административного
здания государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда
Российской Федерации в г. Саки и Сакском районе»**

г. Саки

15 марта 2017 г.

Председатель Комиссии:

заместитель управляющего ОПФР по Республике Крым – Кириченко Д.В.

Секретарь Комиссии:

ведущий специалист-эксперт отдела капитального строительства и ремонта ОПФР по Республике Крым – Аблязова Э.К.

Члены Комиссии:

Начальник отдела капитального строительства и ремонта ОПФР по Республике Крым — Зайтов М.Р.

Начальник УПФР в г. Саки и Сакском районе Республики Крым – Алиева Э.Х.

Председатель профсоюзного комитета УПФР г. Саки и Сакском районе Республики Крым – Клепикова М. М.

В слушаниях приняло участие 31 человек: заместитель управляющего государственного учреждения — Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым Кириченко Д.В., начальник отдела капитального строительства и ремонта Зайтов М.Р., начальник УПФР в г.Саки и Сакском районе Алиева Э.Х., глава администрации Сакского района Мирошниченко Г.А., председатель Сакского районного совета Россоловский Н.Д., заместитель главы администрации г.Саки Предыбайло Ю.А., депутаты Сакского городского и районного совета, представители от общественных и коммунальных организаций, представители Крымского регионального отделения политической партии «Единая Россия», Сакской общественной организации социальной поддержки ветеранов войны, труда и военной службы и Сакской городской общественной организации инвалидов «Товарищ».

Место проведения: Республика Крым, г. Саки, ул. Ленина, 15, 1-й этаж, зал заседаний Администрации Сакского района Республики Крым.

Дата и время проведения: 15 марта 2017 года с 11:00 до 11:40 час.

Повестка дня общественных (публичных) слушаний: обсуждения по теме «Необходимость проектирования и строительства административного здания государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Саки и Сакском районе»

Организатор проведения общественных слушаний: Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым.

Информация о проведении общественных (публичных) слушаний доведена до сведения общественности:

1. на муниципальном уровне – газета «Сакская газета» от 4 марта №8 стр. 3, газета «Слово города» от 3 марта 2017 г. №14
2. на сайте Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым – E-mail: GU-OPFR-091@mail.ru

На слушаниях были представлены следующие материалы:

Слайды по проекту здания государственного учреждения — Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Саки и Сакском районе», расположение земельного участка на котором планируется строительство.

Краткое изложение выступлений:

Председатель Комиссии Кириченко Д.В.: с вступительным словом выступил Кириченко Дмитрий Владимирович-заместитель управляющего ОПФР по Республике Крым.

Огласил тему общественных слушаний, представил Комиссию. Поблагодарил местные власти, депутатов за оказанную помощь в выделении земельного участка для строительства в одном из оживленных районов города. Сегодня Пенсионный фонд обслуживает клиентов всех возрастных групп: от рождения до пенсионного возраста. Поэтому очень важно, что сегодня принимают участие представители разных групп населения. Кириченко Дмитрий Владимирович предоставил слово начальнику отдела капитального строительства и ремонта ОПФР по Республике Крым — Заитову Марлену Рустемовичу.

Член Комиссии: Заитов Марлен Рустемович поприветствовал присутствующих на заседании. В настоящее время Пенсионный фонд располагается в арендованном здании и в части помещений в безвозмездном пользовании. Так как здание находится в аренде, соответственно Пенсионный фонд не может произвести капитальный ремонт и подвести здание к тем требованиям, своду правил, нормативам, которые были приняты Пенсионным фондом РФ, регламентирующим необходимую площадь и доступность для маломобильных групп населения. И поэтому было принято решение о строительстве здания пенсионного фонда в г. Саки. Администрацией города предварительно был предложен земельный участок под строительство здания. Участок, на котором планируется строительство здания, находится напротив действующего пенсионного фонда. В случае одобрения на данных

общественных слушаниях места строительства здания будет произведено межевание земельного участка, оформление права собственности, а так же разработка проекта строительства административного здания. Здание должно отвечать всем необходимым требованиям, параметрам экологии, энергосбережения и самое главное – соответствовать требованиям и стандартам доступности объектов для людей с ограниченными возможностями. По поводу земельного участка, на котором планируется строительство здания. На территории участка находятся деревья и другая растительность. При написании технического задания для проектной организации будут поставлены условия максимального сохранения существующих деревьев, а так же будет разработан проект по благоустройству прилегающей территории. Подводя итоги вышесказанного, Комиссия надеется на Ваше понимание и ожидаем от Вас поддержки в этом начинании.

Вопрос от председателя общественного совета г. Саки Салло Михаила Дмитриевича: проект здания, показанный на слайд-шоу показался небольшим, я ожидал более объемное здание.

Председатель Комиссии Кириченко Дмитрий Владимирович: проект, показанный на слайд-шоу, не утвержден как типовой. Возможно, типовой в части цветовых решений. Проектирование здания на данном участке будет проводиться проектной организацией на основании расчета площади, необходимой для размещения сотрудников УПФР в г. Саки и Сакском районе. Расчет площади рассчитан на основании СП 242.1325800.2015 «Здания территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации. Правила проектирования». Планируется построить здание площадью 1500 кв. м.

Вопрос от председателя общественного совета Сакского района Генри Валентины Андреевны: хочу сказать, что, наверное, давно возник вопрос по строительству Пенсионного фонда Сакского района и участок, который выбран, оптимально подходит для строительства пенсионного фонда. Думаю, что вырубка деревьев будет оправдана целью – строительство здания. Все мы за охрану природы, но у нас большое количество людей с ограниченными возможностями, которые нуждаются в достойном обслуживании. Думаю, что необходимо поддержать выбранный земельный участок для строительства здания пенсионного фонда. Хочу выразить пожелание, чтобы это не стало долгостроем и у нас за год выстроилось здание, если это невозможно прошу указать приблизительные сроки строительства. Так же хочу выразить огромную благодарность Эльмире Халитовне и ее коллективу за качественную и своевременную работу.

Председатель Комиссии Кириченко Дмитрий Владимирович: спасибо Вам за положительные отзывы, однако, клиентская служба в здании, котором находится в данное время управление, не отвечает нормам доступности для маломобильных групп населения и не дает возможности обслуживать

население еще лучше. Что касается сроков введения в эксплуатацию здания – планируется середина 2019 года.

Вопрос от председателя городского общественного совета Сайко Александра Михайловича: участок великолепный. По генеральному плану 1960 – 1970 гг. здесь должна была быть парковая зона с набережной с последующим строительством Дома пионеров. По вопросу зеленых насаждений – в основном, – самосев, нет ценных пород, не представляет ценного комплекса. Думаю, территория, которая будет прикреплена к пенсионному фонду, будет образцово-показательной и пенсионный фонд посадит в дальнейшем кустарники и деревья, которые будут украшать территорию города.

Думаю, что нужно поддержать предварительное согласование строительства пенсионного фонда. Так же прошу учесть увеличение населения города при строительстве здания.

Член Комиссии Заитов Марлен Рустемович:

Хочу высказать благодарность администрации города за выделение земельного участка, удобный для строительства – ровный, находится рядом с проезжей частью.

Председатель Комиссии Кириченко Дмитрий Владимирович:

По вопросу увеличения населения, хочу сказать, что Пенсионный фонд на сегодняшний день внедряет очень много электронных сервисов. В будущем не будет необходимости даже приходить в пенсионный фонд, рассматривается возможность подачи заявления на назначение пенсии в электронном виде. Думаю, что электронные сервисы, которые в данное время активно внедряются, в дальнейшем уменьшат поток посещаемости в пенсионный фонд. Однако, мы всегда рады видеть наших посетителей.

Кириченко Дмитрий Владимирович предоставил слово начальнику Управления Пенсионного фонда российской Федерации в г. Саки и Сакском районе Республики Крым— Алиевой Эльмире Халитовне.

Член Комиссии: Алиева Эльмира Халитовна. Хотелось бы предоставить справочные данные. В данное время Пенсионный фонд в г. Саки находится в двух зданиях: по ул. Строительной. 6 а – коммерческая аренда и ул. Ленина. 41 – безвозмездное пользование. Мы очень рады, что у нас появилась такая возможность строительства, потому что с 1994 г. мы неоднократно меняли свое место дислокации. А это не только перевести людей, но и перевести архивы. Штатная численность работников в данное время составляет 68 человек. Самая большая проблема размещения пенсионного фонда всех этих лет – это доступность для маломобильных групп населения. Основная наша задача – сделать здание доступным для маломобильных групп населения. Огромное спасибо всем, кто сегодня пришел.

Вопрос от сотрудника ГУП РК «Крымгазсети» г.Саки Лынок Леонида Викторовича: планируется ли подключение здания к сетям газоснабжения и было ли это предусмотрено проектом?

Председатель Комиссии Кириченко Дмитрий Владимирович:

В данное время рассматривается вопрос земельного участка, но, предположительно, автономное отопление будет, и есть необходимость в получении технических условий во всех энергоснабжающих организациях.

Председатель Комиссии Кириченко Дмитрий Владимирович:

нам необходимо проголосовать, поддерживаете ли Вы, уважаемые участники, намерения о том, что мы на указанном участке, расположенном по ул. Строительной будем строить здание.

Проголосовали:

За – 31 человек

Против – 0

Воздержалось – 0

По теме общественных слушаний постановили:

одобрить необходимость проектирования и строительства административного здания государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Саки и Сакском районе по ул. Строительной.

Приложение: реестр регистрации участников общественных слушаний от 15.03.2017 на 3-х л.

Председатель комиссии

Д.В.Кириченко

Секретарь комиссии

Э.К. Аблязова